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Malý domek pro velké zážitky
Okres: Královéhradecký kraj - jih

ORGANIZACE
Název organizace DOMEČEK SEVER,z.s.

Krátké představení organizace Spolek DOMEČEK SEVER, z. s., působí od 17. 9. 2001 v Hradci Králové. Zaměřujeme se na
podporu rodin s dětmi, rozvoj rodičovských kompetencí a zdravý vývoj dětí. Organizujeme
pravidelný dopolední program pro rodiče s dětmi od 6 týdnů věku, volnočasové aktivity pro
předškoláky i víkendové akce pro celé rodiny. V roce 2025 využilo naše služby 171 klientů a
realizovali jsme 6 jednorázových akcí. Od roku 2009 jsme aktivní součástí komunitního
plánování města a spolupracujeme s místními institucemi.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Lužická 1208/12, 500 03 Hradec Králové

Sídlo.

Web organizace https://mcdomecek-hk.webnode.cz/

Kontaktní osoba Mgr. Marie Mádlíková

E-mail domecek.hk@seznam.cz

Telefon 774826256

PROJEKT
Název projektu Malý domek pro velké zážitky

Místo realizace projektu Hradec Králové

Stručná anotace projektu Co dělat, když přijdete o prostory, ale nechcete přijít o programy pro rodiny? Po přestěhování
do menších prostor nemáme kam uložit vybavení pro naše aktivity. Chceme pořídit zahradní
domek, který nám umožní zachovat kvalitu programů pro naše klienty. Pomůžete nám znovu
vytvořit místo, kde rodiny s dětmi, ale i senioři tráví čas společně?

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem našeho projektu je pořízení zahradního domku, který umožní bezpečné a přehledné
uložení sportovního a herního vybavení pro venkovní aktivity s rodinami. Domek zajistí, že
budeme schopni uskladnit potřebné pomůcky pro různé hry a pohybové aktivity, které se za
příznivého počasí mohou konat i venku a také umožníme realizaci pravidelných venkovních
setkání pro děti i rodiče. Projekt podporuje hlavní poslání naší organizace – aktivní trávení
volného času rodin na čerstvém vzduchu, rozvoj pohybových a sociálních dovedností dětí a
posilování společných zážitků v rámci rodiny. Disponujeme zkušeným týmem a dlouholetou
praxí s organizováním programů pro rodiny s dětmi a seniory. Realizace projektu je plánována
okamžitě po obdržení podpory od dárců, aby rodiny mohly co nejdříve využívat nové prostory a
vybavení pro smysluplné a bezpečné venkovní aktivity.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Senioři
Maminky s dětmi

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.



Klíčové aktivity projektu 1. Průzkum a výběr vhodného zahradního domku – zhodnotíme dostupné velikosti, materiály a
bezpečnostní standardy, aby domek vyhovoval našim potřebám. 2. Nákup domku a
doplňkového vybavení – po schválení výběru domku zajistíme jeho pořízení, dopravu a
případné příslušenství (regály, boxy na vybavení). 3. Příprava místa pro instalaci – upravíme
vybrané místo v areálu organizace, zajistíme bezpečný a stabilní podklad pro domek. 4.
Instalace zahradního domku a uspořádání vybavení – domek bude sestaven a vybavení pro
venkovní aktivity bude bezpečně a přehledně uloženo. 5. Zahájení venkovních aktivit – nové
prostory umožní pokračování pravidelných pohybových a herních programů pro děti, rodiče a
prarodiče, včetně jednorázových akcí.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu • Začátek projektu: ihned po obdržení finanční podpory • Aktivita 1 – výběr domku: 1.–7. týden
od zahájení • Aktivita 2 – nákup a doprava: 2.–8. týden • Aktivita 3 – příprava místa a
instalace: 3.–9. týden • Aktivita 4 – uspořádání vybavení: 4.–12. týden • Konec projektu:
dokončení instalace a plného využití domku do 2 měsíců od obdržení podpory

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Zahradní domek (3×4 m) 45 000 Kč Drobný instalační materiál (šrouby, kotvy, ochranné
pomůcky) 5 000 Kč Doprava domku na místo instalace svépomocí

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50 000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Zažádáno u ČSOB pomáhá regionům. Soukromý dárce zajistí dlaždice pro zpevněnou plochu
pod domkem.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Uvítáme i nefinanční podporu, například: • materiál pro zahradní domek a údržbu venkovních
prostor, • služby (doprava, instalace, montáž vybavení).

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Pokud obdržíme částku vyšší než 50 000 Kč, plánujeme: • nátěrové hmoty, střešní krytina,
oplechování, • rozšířit vybavení zahradního domku o další regály, boxy a drobné pomůcky pro
více her a pohybových aktivit, • uspořádat více jednorázových venkovních akcí pro děti a
rodiny (např. sportovní dopoledne, tematické hry). Tím zvýšíme počet účastníků a kvalitu
programu, čímž více rodin bude moci trávit smysluplný čas venku a rozvíjet pohybové a
sociální dovednosti.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

S donátory bychom rádi spolupracovali na: • společných akcích pro děti a rodiny (např.
venkovní dny, sportovní odpoledne), • kurzech a workshopech, kde donátor může představit
své aktivity či produkty rodičům a dětem, • mediální spolupráci – prezentace donátora na
našich akcích, webu a sociálních sítích. Tato spolupráce umožňuje donátorům být součástí
konkrétního dopadu projektu, podpořit rodiny v komunitě a propojit jejich značku či odborné
know-how s reálnými programy pro děti, rodiče a seniory.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

ANO

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?



Příloha 1 - Čestné prohlášení cp-podepsane.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace domecek-logo-v-krivkach-1.pdf

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu obrazek1.png

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


